



Фото автора

Голос Родины

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Елена КИСЛОВСКАЯ

Вся Россия – взрослые и дети – объединились поддержке участников спецоперации. А детские письма, полные благодарности, гордости и веры в победу, являются именно таким проявлением этой сплочённости.

На вчерашней встрече добровольцев казачьего диверсионно-разведывательного батальона «Сибирь» и десятиклассников первой исетской школы шёл разговор не только о воинах, но и о важности и нужности детских посланий, добрых слов на различных мероприятиях.

– Победить могут тыл и фронт вместе. Тыл – это серд-

це, а фронт – его щит. Если нет сердца, то и щит не нужен, – обратился к ребятам Александр Нестеренко.

Воин подчеркнул, что поддержка мирных жителей даёт силы и веру в победу, а также поделился воспоминаниями об одной трогательной истории:

– В Ростове на железнодорожном вокзале формировался большой медицинский эшелон, привозили раненых с разных участков фронта для отправки в госпитали. И там я увидел очень много волонтёров. Они давали нам, солдатам, еду, питьё, одежду, многое другое.

Они давали нам, солдатам, еду, питьё, одежду, многое другое. И тут я заметил маленьких мальчика и девочку. Мальчик нёс большой термос с чаем, а девочка – огромную сумку, кажется, с пловом. Она подала полную тарелку раненому с перебинтованными руками, а

он молодой был, застеснялся своих рук, отказывался. Тогда она наклонилась к нему и громко прошептала: «Кушай, кушай. Ты должен быть сильным, чтобы победить». А я подумал тогда: ведь голос этой девочки – голос Родины. Нас поддерживает народ. Значит, мы всё делаем правильно. И мы победим.

Бойцы подтвердили, что у каждого из них есть свой заветный листочек – письма от школьников, которые они хранят.

– Мы получаем много детских посланий. Рисунки, слова поддержки из разных городов нашей страны. У нас есть такая примета – какое письмо ты возьмёшь для себя из всей пачки, то с собой до конца службы и носишь, – рассказал Константин Кузнецов.

Солдат сообщил, что перед Новым годом получил гуманитарную помощь из Исетского и ему в руки попало письмо от десятиклассницы первой районцентровской школы Варвары Синицыной.

– Оно и сейчас со мной, – сказал Константин, доставая из нагрудного кармана уже потёртый листочек. – Это на самом деле очень важно и даёт нам мощную поддержку и веру, что мы справимся, даже если придётся пойти врукопашную.

Со словами благодарности Константин вручил Варваре и классной руководительнице Юлии Воробьёвой цветы.

– Когда мы читаем ваши письма, мы понимаем для кого и за кого воюем. Мы обязательно сделаем всё, чтобы вы жили в мире. Ведь у нас есть вы, – подчеркнули бойцы.

Режим продлён

АКТУАЛЬНО

Пресс-служба губернатора

Особый противопожарный режим продлён в Тюменской области до 5 июня.

Ограничительные меры в рамках особого противопожарного режима продолжат действовать в Тюменской области до 5 июня 2025 года. Соответствующее постановление регионального правительства подписал губернатор Александр Моор.

«Опыт показывает, что лишних мер предосторожности не бывает. Ведь большая часть природных пожаров происходит именно по вине людей. Поэтому не расслабляемся и не теряем бдительности. Соблюдаем правила пожарной безопасности. Нарушителей будем привлекать к ответственности», – подчеркнул глава региона.

В период действия особого противопожарного режима запрещено посещение лесов, проведение пожароопасных работ, включая палы и сжигание мусора, выжигание сухой травы, включая придорожные полосы, разведение костров.

За нарушение правил пожарной безопасности предусмотрена административная, а также уголовная ответственность.

Решающий этап

ГОД ГЕРОЕВ

ИА «Тюменская линия»

Более 100 человек выполнили задания онлайн-собеседования регионального проекта «Боевой кадровый резерв».

Об этом сообщил губернатор Тюменской области Александр Моор в своём Telegram-канале.

«Для тех, кто сейчас на СВО, этот этап станет решающим. Он определит финалистов из числа нынешних военнослужащих. А тем, кто уже вернулся со спецоперации домой, надо будет пройти ещё и очный этап отбора. Желаю всем ребятам достойно пройти испытание», – отметил губернатор.

Александр Моор добавил, что проект «Боевой кадровый резерв» создан, чтобы помочь военнослужащим адаптироваться в мирной жизни, приобрести новые знания и навыки, построить карьеру на крупном предприятии, в органах муниципальной или государственной власти.

Этап онлайн-собеседований продлится до 5 июня.

ИНФОРМАЦИЯ о ходе проведения посевных работ на 15 мая 2025 года

Наименование сельхозпредприятия	Посев всего, га		
	план	факт, га	%
ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»	8654	2166	25
ООО «Кукушкинское»	2021	410	20
ООО «Новиково»	2037	601	30
ООО «Сибирь»	2310	825	36
ООО «Приисетье»	5645	278	5
АО «П/х "Заречный"»	10817	1300	12
ООО «Животновод»	3490	500	14

Наименование сельхозпредприятия	Посев всего, га		
	план	факт, га	%
СХК «Берёзовский»	1538	100	7
ООО «Астра»	4385	1349	31
ООО «Русское поле»	3275	594	18
ООО «Агротехнология»	5334	929	17
ООО «Эвика-Агро»	4000	740	19
КФХ	9823	1245	13
ИТОГО	70848	12661	18

Чем крепче тыл, тем крепче фронт

ПРАЗДНИК

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В День Победы на площади «Молодёжная» собрались гости и жители Приисетья от мала до велика.

Работали тематические площадки, мастер-классы, спортивные и интеллектуальные состязания, всех желающих угощали блюдами полевой кухни. По душе зрителям пришёлся фестиваль театрализованных постановок «Фронтовые картинки» и дневная детская концертная программа «Мы – наследники Победы».

Многолюдно было у палатки центральной библиотеки.

– С удовольствием прочла выдержки из книг Александра Твардовского, Константина Симонова, Ольги Берггольц, стихи для детей, познакомилась с представленной информацией о Великой Отечественной войне, сделала снимок в фотозоне. Своими руками сделала солдатский оберег «Ангел в дорогу», отправлю в посылку, который сейчас служит в армии, – поделилась Юлия Гурьянова из райцентра.

Самобытно, уютно и атмосферно оформили свою экспозицию специалисты районного музея.

– Мы подготовили площадку «Деревня тыловая». Воссоздали деревенскую атмосферу военных лет, используя экспонаты музея. Наш рабочий Степан Фёдоровских из Рафайлово вместе со своим отцом Анатолием Васильевичем и друзьями на добровольных началах построили этот дом – настоящую деревенскую избу. Создавать интерактив помогают воспитатели детского сада «Теремок». Гости праздника с удовольствием подходят, фотографируются на деревенском подворье, с гусями, утками, рядом с колодцем, – рассказывает директор музея Галина Коленова.

Старшеклассник первой райцентровской школы Артём Серков решил помочь в проведении праздничных мероприятий – вместе с другими ребятами он отвечает за одну из тематических зон:

– На фронтах Великой Отечественной воевали мои два прадеда, с войны они не вернулись, но в нашей семье свято хранится и передаётся из поколения в поколение память о них. Да, я не видел их, не общался, но твёрдо знаю, что от них я перенял любовь и уважение к Родине, твёрдость и силу духа. Их подвиг бессмертен, а память вечна. Сегодня я стою на посту, в форме, общаюсь с людьми. Подходит много ребятни, интересуются военной техникой, разглядывают снаряды. Пусть ребята знают, какой ценой дала победа, из каких орудий выбивали предки из нашей земли фашистов. Пусть этого не повторится!

Подполковник запаса Александр Жуков уверен, что армия воспитывает настоящих мужчин, защитников Отечества, семьи и близких:

– Этот праздник по значимости и охвату не сравнишь ни с одним другим. Каждый год я прихожу на площадь, участвуя в митинге, возлагаю цветы к обелиску славы. Этот праздник общий, он объединяет всех людей, а наша сила – в нашем единстве. Тем более сейчас, когда ведётся специальная военная операция. Сегодня прошёлся по площади, порадовало разнообразие площадок, особенно ярко и незабываемо прошёл парад ретро-автомобилей. Его организацией вот уже много лет занимается мой одноклассник Сергей Томилов. Посмотрите, сколько радости у ребятни! У них есть уникальная возможность побывать внутри салона автомобилей, которые давно не выпускают, это тоже воспитание патриотизма.

Многолюдно было у палаток волонтёрской группы «Тепло сердца». Они плетут маскеты, шьют бельё для ребят в госпиталях, сушат суповые наборы, вяжут, собирают средства для приобретения нужных вещей и оборудования. Эти люди живут под девизом: «Чем крепче тыл, тем крепче фронт». В честь 80-летия Великой Победы волонтёры продемонстрировали плоды своего ежедневного труда, а всех желающих угостили супами из сухих смесей, травяным чаем и свежим хлебом.

Пенсионерка Ольга Новикова из райцентра по достоинству оценила супы, волонтёров:

– Гороховый, рассольник, домашняя лапша, борщ. Суп вкусный, ароматный, словно приготовленный дома, мамой. Программа замечательная, концерт, парад, показ кинофильмов военных лет. Для меня 9 Мая – особенный день. Мой отец Николай Владимирович Новиков, уроженец Саратовской области, был участником двух войн, воевал в Великую Отечественную и в Японскую, восемь с половиной лет служил в армии, награждён орденом Великой Отечественной войны, имеет Благодарность от самого Сталина. Вместе с мамой они вырастили четверых детей. Отец дал нам достойное воспитание, привил любовь к труду, к своей Родине, я помню его, горжусь, он продолжает жить в наших сердцах.

Участница концертной детской программы Василиса Стецкая пришла на площадь с родными:

– Мы с семьёй каждый год приходим на митинг и участвуем в праздничных мероприятиях. Я занимаюсь в детской школе искусств и сегодня выступала, мы исполняли песни, играли на фортепиано. Столько народа собралось, значит, память о подвиге наших предков живёт.

Девятилетний Артём Сергиенко с увлечением следит за тем, как ребята собирают и разбирают автомат, ему тоже не терпится попробовать:

– День Победы – самый большой общий праздник, его показывают по телевизору, везде проходят праздничные мероприятия и шествие «Бессмертного полка».

Его мама Анастасия поделилась, что в их семье это двойной праздник:

– 9 мая день рождения моей мамы Ларисы Исаковой. Каждый год мы приезжаем в Исетское к родителям на значимые для нашей семьи торжества, обязательно приходим на митинг, посещаем обелиск славы, участвуем в праздничной программе. Моя прабабушка ковала победу в тылу, была трактористкой, и этот праздник в том числе мы отмечаем в

память о ней. Наших двух сыновей стараемся воспитывать патриотами, заботимся о том, чтобы они знали историю, это особенно важно, чтобы страшные уроки прошлого впредь не повторялись.

Любовь к здоровому образу жизни, к своему Отечеству прививают в клубе смешанных единоборств имени святого Александра Невского. В рамках юбилея Великой Победы тренеры совместно с родителями воспитанников организовали несколько тематических площадок. На одной все желающие смогли не только посмотреть показательные выступления, но и поучаствовать в них.

– Решили предложить гостям праздника попробовать себя в силовых упражнениях. Не ожидали, что это вызовет такой интерес. Для детей и новичков у нас предусмотрены гири весом 3 и 5 килограммов, для взрослых, конечно, потяжелее – 12, 16 и 24 килограмма. Мы выполнили упражнения на удержание гири различными способами, например, на вытянутой руке, с поворотом кисти и другие. Это азарт, приобщение к здоровому образу жизни, возможно, кто-то из ребят заинтересуется и решит заняться гиревым спортом, – рассказывает Павел Мякишев из Рафайлово.

К слову, многие участники смогли установить личные рекорды по удержанию сразу нескольких гири общим весом 52 килограмма в одной руке. Лучше всего это получилось у Алексея Богомолова и Павла Мякишева.

На самой «вкусной» площадке развернулась полевая кухня, где активисты клуба подготовили ароматный плов, которым угостили всех желающих.

– Кухню организовали общими усилиями, в приобретении продуктов помогли родители воспитанников, добровольцы. Судя по отзывам, наше угощение пришлось по вкусу жителям и гостям Приисетья. Ещё мы пилили дрова, оказывали первую медицинскую помощь и многое другое, никто не скучал! Сегодня великий праздник, наша гордость. Стараемся, чтобы подрастающее поколе-

ние знало и помнило уроки истории, наших героических предков, – заметил Павел Мякишев.

В конкурсе «Полевой госпиталь» приняла участие семья Шешуковых. Мама троих сыновей Людмила с задачей справилась на «отлично»:

– Радует, что проводится много конкурсов, в которых можно поучаствовать вместе с детьми. В этот особый день, 9 мая, на праздничные торжества мы пришли всем семейством, участвовали в шествии, были на митинге. Сейчас вот обходим площадки, немного замерзли, устали, но очень довольны! Это святой праздник, и наша семья его чтит, как чтит память всех героев, прошедших Великую Отечественную.

По традиции в День Победы в райцентре прошла легкотяжёлостная эстафета. Собравшиеся поприветствовал директор спортивной школы Константин Зуев. На старт вышли 24 команды. Им предстояло пройти восемь этапов и преодолеть более двух с половиной километров. Эстафета прошла ярко, зрелищно, азартно и шумно. Участников поддерживали друзья, близкие, односельчане. Лучшими бегунами первого этапа стали Степан Попов, Александр Урванов, Семён Плотников из райцентра, Данил Зубарев из сборной команды Рассвет-Слобода-Бешкиль.

Среди 6-7 классов лучшими стали семиклассники из второй и первой райцентровских школ. Среди 8-9, 10-11 классов победили также райцентровские школы. Бурными аплодисментами поздравляли победителей среди трудовых коллективов. Как и в прошлом году, первое место заняла команда спортивной школы, второе – сборная учителей из Рассвета и Слободы-Бешкиля, третье – у бархатовцев.

– Для меня самый лучший выходной – это день, проведённый активно! Сегодня он особенный, мы отмечаем День Победы! В память о павших героях мы должны быть сильными, смелыми, быстрыми, здоровыми, любить и уважать свою Родину, – поделился спортсмен Александр Урванов.



|| Моменты праздника. Фото автора



Яркие. Творческие. Поющие вместе

КОНКУРС

Ирина БЕЛОВА

В День Победы до позднего вечера продолжались мероприятия, посвящённые 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Ярким завершением праздничного дня стал фестиваль-конкурс хоровых коллективов из состава сотрудников организаций и предприятий Исетского района «Битва хоров».

На сцену в этот вечер вышли коллективы воспитателей из детских садов «Ивушка» с песней «10-й десантный батальон», «Солнышко» с песней «Тальяночка», «Теремок» с песней «Машина «Победа», сотрудники областной больницы № 13 с песней «За 9-е число», а также коллективы педагогов из школы № 1 с композицией «Песня фронтового шоффера» и школы № 2 с песней «Казаки в Берлине».

Великолепное исполнение песен военных лет не оставили равнодушных. Все дружно подпевали коллективам знакомые с детства песни о Родине, песни о Великой Отечественной войне, о Победе.

На площади у каждого хора была своя группа поддержки, которая активно болела и переживала за участников «Битвы хоров».



Фото автора

Оценивало участников независимое и компетентное жюри в составе Григория Унжакова и Веры Лапшиной.

Творческий коллектив областной больницы № 13 награждён дипломом победителя в номинации «За артистизм и выразительное исполнение хорового произведения». Хор из «Солнышка» - в номинации «За музыкальность и гармонию исполнения хорового произведения». Педагоги из второй школы - в номинации

«За лучшую сценографию и выразительное исполнение музыкального номера». Творческий коллектив школы № 1 - в номинации «За сценическое обаяние и эмоциональную подачу исполнения музыкального номера». Хор детского сада «Ивушка» - в номинации «За хоровое звучание и трогательное исполнение музыкального произведения». А коллектив «Теремка» - в номинации «За креативную творческую постановку и хо-

ровое исполнение музыкального номера».

А также специальный Диплом вручили народному хору ветеранов «Горница» в номинации «За преданность традициям и песне».

Приглашённые артисты - Вера Лапшина, Григорий Унжаков и Карина Наростовицяна - исполнили песни военных лет, которые порадовали всех гостей мероприятия.

80 лет Победе и 80 голосов на сцене! Кульминацией ве-

чера стало исполнение песни «День Победы» сводным хором участников фестиваля из 80 человек.



Смотрите фото на нашем сайте «Исетск72»

Не оборвётся нить памяти

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Память об участниках Великой Отечественной войны бережно хранят их дети, внуки, правнуки. Имена и слава героических предков передаётся из поколения в поколение. Защитники Отечества продолжают жить в сердцах близких. И пусть не оборвётся эта нить светлой памяти.

В редакцию обратилась Анна Власова, внучка ветерана Великой Отечественной войны, уроженца Бобылево Михаила Захаровича Боровинского.

- Информацию о дедушке мы храним. Родился он в 1908 году, призван на фронт Исетским РВК в 1941 году. Воевал на Западном, Юго-Западном, Украинском и Белорусском фронтах. Гвардии сержант был несколько раз ранен, - рассказывает Анна.

Награждён медалями. «За отвагу» получил за то, что в боях за город Запорожье 12 и 13 октября 1943 года несмотря на сильный артиллерийско-миномётный и ружейно-пулемётный огонь противника доставлял своевременно боевые распоряжения. Ночью 12 октября он изловил немецкого солдата, который поджигал дом на станции Мокрая и доставил его в штаб.

Медаль «За боевые заслуги» получил за то, что в период дождёсточных боёв с 10 по 12 мая 1944 года несмотря на сильный артиллерийско-миномётный и ружейно-пулемётный огонь



Михаил Боровинский.
Фото из семейного архива

противника доставлял своевременно боевые приказы и распоряжения, чем обеспечил управление боем.

Орденом Отечественной войны II степени посыльный 120-го гв. стрелкового Ползанского Краснознамённого ордена А.Невского полка 39-й гв. стрелковой Барвенковской дивизии награждён за то, что в боях на подступах к Берлину и в городе доставлял приказы и приказания из штаба дивизии в полк, в любое время и любых условиях выполнял в срок даваемые поручения. 26 апреля 1945 года ночью получил приказание доставить срочный пакет в полк, по пути был обстрелян вражескими автоматчиками и ранен. Сознавая большую

ответственность в своевременной доставке боевого приказа, будучи раненым, доставил вовремя пакет, тем самым способствовал успешному выполнению полком боевой задачи.

Получил медаль «За взятие Берлина».

- Дедушка вернулся домой в 1945 году. На фронте был контужен, ранен, потерял палец на одной руке при штурме Рейхстага. После войны продолжил работать дорожником, восстанавливая в деревнях дороги. У деда Михаила и бабушки Анны, в честь которой меня назвали, была очень большая семья: 14 детей. Многие из них умерли в младенчестве от болезней, моя мама Елена Трепезникова была четырнадцатым ребёнком. Я знаю, что дед был широкой души человеком, добрым и сострадательным, если он находил в других деревнях одиноких и голодных детей - забирал в свою семью, спасая от сиротской участи, несмотря на то, что у самого полна изба. Тётя вспомнила даже имена ребятишек: Витька и Колька Белоглазовы. Дед был добрым, справедливым, спокойным. Все их дети, включая мою маму, помогали, у каждого были свои обязанности, родителей слушались и уважали. Для нас, его внуков, он пример великой стойкости и мужества. Деда Михаила не стало в 1967 году, задолго до моего рождения, но все мы, а у него 16 внуков и 23 правнука, знаем о нём, уважаем и помним. Всех призываю помнить наших героических предков, они дали нам будущее. С Днём Победы!

Новая звезда

ОБЩЕСТВО

Елена КУНГУРОВА

По предложению родителей в первой исетской школе появилась новая звезда.

Родительский комитет - это инициативная группа людей, которая стремится сделать учёбу и досуг детей в школе интереснее и разнообразнее, а также наладить связь родителей и педагогов. Руководство первой исетской школы недавно предложило родителям классов организовать какое-нибудь мероприятие. Одной из таких инициатив стала высадка спиреи японской на школьной территории.

В честь 80-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне и Года защитника Отечества это очень значимо и актуально. Звезда - символ единства. Сегодня на газоне школы уже красуются первые высаженные кусты, - отмечает директор школы Ольга Гожко.

И будет у школы своя яркая звезда.



Фото автора

приобретение спиреи, мама девятиклассника Евгения Екимова закупила и привезла саженцы, - рассказывают организаторы.

У каждого класса, а всего их 23, отдельный кустик. Высадив, полив его, кто-то обозначил свой табличкой, кто-то повязал банттик.

- Приятно, что руководство школы поддерживает такие идеи родителей. Надеюсь, что ребята будут ухаживать за этими яркими цветами, ведь к высадке оказались причастны все дети, - делится представительница родкома 9 «б» Елена Жук.

- В нашей школе прошло важное событие - воплощение в жизнь родительской инициативы. В Год защитника Отечества это очень значимо и актуально. Звезда - символ единства. Сегодня на газоне школы уже красуются первые высаженные кусты, - отмечает директор школы Ольга Гожко.

И будет у школы своя яркая звезда.

И раненым в строю остался...

В Исетском районе продолжают открывать «Лица Героев»

К ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

Ирина БЕЛОВА

В преддверии Дня Победы районная школа № 1 присоединилась к масштабному Всероссийскому проекту «Лица Героев», который реализуется в нашей стране по инициативе партии «Единая Россия».

На фасаде школы появился портрет Героя Советского Союза, командира орудия 624-го стрелкового полка 137-й стрелковой дивизии 48-й армии Белорусского фронта, старшего сержанта Анфилоя Шилко-ва.

– Со слов мамы и тёти знаю, что он был добродушным человеком. Мало кто знал, что Анфилой Петрович занимался фотографией. Любил запечатлевать всё вокруг. Дедушка для нас – гордость, и очень приятно, что гордость распространяется не только на нашу семью, но и на прекрасный Исетский район, Тюменскую область и страну в целом, – сказала Наталья Александровна Суханкина, внучатая племянница Анфилоя Шилкова.

В торжественном открытии

портрета приняли участие внуки племянницы Героя – Любовь Владимировна Шилкова и Светлана Леонидовна Уварова, депутат Тюменской областной Думы Владимир Ковин, заместитель главы Исетского района Ольга Соловьева, начальник отдела образования Ольга Быбина.

– Главная цель проекта – сохранить память о Великой Отечественной войне, о её героях, о подвиге земляков, которые сыграли огромную роль в развитии страны. Ребята должны равняться на них, что особенно важно в год 80-летия Победы, Год защитника Отечества, Год героев в Тюменской области, – отметил Владимир Ковин.

Анфилой Петрович Шилков родился 14 марта 1917 года в деревне Турушёва. После окончания неполной средней школы работал в колхозе.

В 1935 году окончил финансово-экономический техникум и работал в Тамбовском районе Амурской области. В 1938–1940 гг. служил в армии, участвовал в боях у озера Хасан. В 1942 году Тамбовским РВК вновь был призван в армию.

С февраля 1942 года Анфилой Шилков воюет с фашистами

на фронте. В ожесточенных боях с противником в июле – октябре 1943 года уничтожил своим орудием миномёт, 6 пулемётов, 2 огневые точки и до 46 вражеских солдат. В критическую минуту боя старший сержант Шилков заменил раненого командира батареи и организовал круговую оборону. Возглавляемая Шилковым артиллерийская батарея, удерживала рубеж в течение трёх суток, уничтожив ещё два вражеских танка.

При продвижении полка вперёд в районе г. Злынка Орловской области Шилков со своим орудием, зайдя во фланг противнику, вёл интенсивный обстрел немцев и стойко отразил предпринятое, немцами контратаку, расстреливая в упор противника. Будучи в этом бою ранен, он не оставил своего орудия и отбив контратаку, обратил немцев в бегство, заставив их бросить две грузовые и одну легковую автомашины, уничтожив при этом один пулемёт противника и 28 немецких солдат. В бою за деревню Жеребная Гомельской области 10–13 октября 1943 года старший сержант Шилков, участвуя в отражении многочисленных контратак противни-



Фото автора

ка, был ранен в рукопашной схватке, но оставил в строю и яростно уничтожал врага.

Звание Героя Советского Союза ему присвоено 16 мая 1944 года.

Среди наград героя – ордена Ленина, Отечественной войны I степени, Красной Звезды, Славы III степени, медали.

Закончил свою земную жизнь герой 15 мая 1990 года в Свердловске, где и похоронен на Лесном кладбище.

Именем Анфилоя Петро-

вича названа одна из улиц села Исетское.

Мы, молодое поколение, должны беречь историческую память, нести в сердце гордость за наших земляков, в характере которых трудолюбие, способность работать, не жалея сил на благо нашей малой родины. Анфилой Петрович является для нас примером человека с большой буквы, профессионалом своего дела, память о нём мы будем хранить в наших сердцах.

Медаль за бой, медаль за труд из одного металла льют

СОБЫТИЕ

Ксения ЗАВЬЯЛОВА

Баннер с портретом младшего сержанта, танкиста Николая Анфилофеевича Бурматова торжественно открыли на фасаде школы в селе Бобылево.

Портрет ветерана Великой Отечественной изготовили в рамках проекта «Лица героев».

Гостями митинга стали родные Николая Анфилофеевича: дочери Любовь Николаевна, Зоя Николаевна и Татьяна Николаевна, сын Григорий Николаевич, внучка Анастасия, правнучка Евгения.

С приветственным словом к ним обратился депутат Тюменской областной Думы Владимир Ковин. Он подчеркнул, что в год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, Год защитника Отечества патриотический проект «Лица Героев» нацелен на создание условий для формирования у детейуважительного отношения к истории Отечества, героическому прошлому и настоящему нашей страны, героям боевых действий и доблестного труда.

– Вот они, настоящие Герои, – не выдуманные персонажи, а реальные люди, жившие среди нас, – отметил Владимир Анатольевич.

Николай Анфилофеевич Бурматов родился 9 января 1924 г. в деревне Созонова.

В 13 лет пошёл трудиться в колхоз им. Калинина. Перед самой войной по разнарядке правления колхоза пое-



Фото автора

хал учиться в Омск в ФЗО на штукатурку. После окончания учебы направили работать в Тюмень на завод 636, его уже к тому времени переконструировали, делали снаряды. В 1942 году Николая Бурматова призвали на фронт. Попал на Первый Украинский. Воевал в 3-й танковой армии в 52 гвардейском ордена Ленина, дважды Краснознамённом, ордена Суворова и Богдана Хмельницкого танковом полку. Форсировал Одру, Вислу, Эльбу, освобождал Прагу. Был в Будапеште, в Вене. Прошёл с полком по Австрии, Польше Германии, в Берлине были 2 мая, а День По-

беды Николай Анфилофеевич встретил около Праги. В Польше стояли до осени 1945 г., затем – Австрия до весны 1946 г., далее Германия, Г. Дрезден, где в марте 1947 г. для младшего сержанта Бурматова закончилась война.

Был награждён орденом Отечественной войны, медалями «За взятие Берлина», «За Победу над Германией», «За освобождение Праги», «За освобождение Дрездена» и юбилейными грамотами Верховного главнокомандующего Иосифа Сталина.

За свою трудовую деятель-

ность много раз награждался Почётными грамотами района, области и ценными подарками, был передовиком производства. Часто в составе делегации участвовал в совещаниях и конференциях, как в районе, так и в области. Награждён знаками «Победитель социалистического соревнования» за 1975, 1976, 1980 годы, «Ударник 9-й пятилетки». Награждён за труды медалями «Ветеран труда», «100 лет со дня рождения В.И. Ленина», «За освоение целинных и залежных земель».

Николай Анфилофеевич уделял особое вни-

мание нравственно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Часто бывал в школе, в музее, встречался с детьми. Принимал участие в совете ветеранов Бобылевской первичной ветеранской организации, с 2003 года являлся председателем цеховой ветеранской организации. В 2010 году губернатор Тюменской области вручил Почётную грамоту «За активную общественную работу по патриотическому воспитанию молодёжи, социальной поддержке ветеранов и в честь 65-й годовщины Победы в ВОВ 1941–1945 гг.».

После войны 35 лет работал трактористом. В 1950-м женился. Вырастили семерых детей. Рано овдовел, жена тяжело заболела, была прикована к постели семь лет. Уход за ней, домашнее хозяйство легло на его плечи.

– У дедушки 18 внуков и 20 правнуков. Был добрым, трудолюбивым человеком, заботливым, любящим отцом и дедом. А какой пёк хлеб! Был здоров и бодр в свой 91 год. Жизнь оборвалась 20 июня 2015 г., был зверски убит в своём доме рецидивистом, – делится внучка.

В послевоенные годы страна восстанавливала из руин. И остро нуждалась в подвигах на трудовом фронте. Именно такие люди, как Николай Бурматов помогли стране восстановиться и обрести былое величие. Именно в послевоенные годы появилась, ставшая крылатой, фраза: «Медаль за бой, медаль за труд из одного металла льют».

«Будем помнить, сколько он сделал»

ЛЮДИ ПРИИСТЬЯ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В рамках проекта «Лица Героев» на площадке возле бархатовской школы состоялся торжественный митинг, посвящённый нашему земляку, заслуженному работнику сельского хозяйства РСФСР Вячеславу Матвеевичу Бешенцеву, чей портрет размещён на фасаде здания школы.

Вячеслав Матвеевич родился в деревне Кадочниковой Исетского района в 1938 году. Ещё будучи школьником, начал свою трудовую деятельность в колхозе имени Молотова. В 1957 году он, ученик десятого класса, был награждён медалью «За освоение целинных земель». После службы в армии окончил сельскохозяйственный институт имени Кирова, с 1965 по 1981 работал в Омской области. В Приистье Вячеслав Матвеевич вернулся в 1981 году, трудился в качестве инспектора гостехнадзора исетского райсельхозуправления, затем секретарём парткома колхоза «Ленинский путь», первым заместителем начальника сельхозуправления, главным инженером сельхозуправления, председателем колхоза имени Мичурина, председателем комитета по экологии по Исетскому району. За многолетний, добросовестный труд он неоднократно награждался грамотами районного комитета КПСС и исполкома райсовета. В 1994 году Вячеславу Матвеевичу присвоено почётное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства РСФСР».



Фото автора

Находясь на заслуженном отдыхе, Вячеслав Матвеевич также активно участвовал в жизни района, являясь председателем райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса, руководил районным советом ветеранов, параллельно был помощником депутата Тюменской облдумы.

В 2006 году Вячеслав Матвеевич награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, а в 2018 году решением думы Исетского района ему присвоено звание «Почётный гражданин Исетского района».

На митинге присутствовали родственники Вячеслава Матвеевича: вдова Нина Александровна Бешенцева, сын

Андрей, dochь Светлана, племянник Александр с супругой Татьяной.

К присутствующим обратился депутат Тюменской областной Думы Владимир Ковин:

— Мы очень часто и близко пересекались с Вячеславом Матвеевичем по работе, когда я вёл приём граждан, а он возглавлял райсовет ветеранов. Трудно переоценить тот вклад, который он сделал для района и области. Личности формируются не только на полях сражений, но и в суете трудовых будней. Ребята, давайте будем помнить, сколько он всего сделал.

Собравшихся поприветствовала замглавы района Ольга Соловьёва:

— Сегодня знаменательный день: мы открываем баннер замечательному человеку, почётному гражданину района. С Вячеславом Матвеевичем мне довелось познакомиться в 2017 году, и я смело могу сказать, что он один из учителей, который помог в становлении меня, как личности. Он не уставал повторять: «Не забывайте ветеранов, помните о людях, которые внесли значительный вклад в развитие района и области». Именно таким человеком был он сам. Всегда болел за любое дело, которое начиналось в Приистье, всегда хотел, чтобы наш район был лучше, красивее, богаче, чтобы все проекты реализовывались. Ребята, на таких примерах как он,

можно строить дальнейшую жизнь, память о нём должна жить в наших сердцах.

Светлана Карпова поделилась воспоминаниями об отце, о его трудовых подвигах, упорстве в достижении целей:

— Я горжусь, что уже много лет работаю в школе, к постройке которой отец приложил много усилий вместе с Зоей Ермиловной Кузнецовой. Рада, что благодаря отцу был построен спорткомплекс, детский сад и многое другое. Всё это он делал для людей.

— Я благодарен Вячеславу Матвеевичу за возможность учиться, работать. Удобное расположение спорткомплекса и стадиона позволяет нам проводить занятия, — сказал учитель физкультуры бархатовской школы Владимир Сидоров. — В подтверждение активной спортивной деятельности могу сказать, что у нас уже пять мастеров спорта по гиревому спорту, есть кандидаты в мастера спорта по полиатлону и гиревому спорту. Сейчас открыт филиал спортивной школы по лыжным гонкам. По просьбе Павла Моршинина хочу вручить сегодня разрядные книжки нашим школьникам-спортсменам.

Под бурные аплодисменты гостей и односельчан их обладателями стали Юлия Быбина, Алина Цихольская, Анастасия Томилова, Кирилл Падерин.

Ведущий Алексей Колесов вспомнил, что свои выступления Вячеслав Матвеевич заканчивал словами пожеланий: «Мира в дому»:

— Этими словами и хочется закрыть наш митинг. Мира в дому, добра, благополучия и счастья вам и вашим близким!

Под его руководством колхоз стал примером

СОБЫТИЕ

Ирина САШИНА

Эстафету по созданию своеобразной «стены памяти» подхватила солобоевская школа. В преддверии Дня Победы на территории образовательного учреждения прошёл торжественный митинг, посвящённый Всероссийскому проекту «Лица Героев».

В рамках проекта на фасаде школы появился баннер с портретом Героя-земляка, ветерана труда, председателя колхоза «Победа» Ивана Ивановича Буракова, и символизирует связь поколений, служит напоминанием о том, что трудовая история нашей Родины навсегда останется в памяти.

Иван Бураков родился в крестьянской семье 20 марта 1917 года в деревне Тёмная речка Великанского района Тюменской области. Окончил семь классов. После была учёба в Тюменском сельхозтехникуме на агрономическом отделении, затем курсы техников-землеустроителей. В мае 1935 г. Ивана Ивановича направили работать в Омский областной земельный отдел. Затем была служба в армии, во время которой получил направление на



Фото автора

учёбу в Военно-политическое училище в город Горький. С июля 1955 года как тридцатицатилетний был направлен в Исетский район в колхоз им. Маленкова на должность заместителя председателя. Меньше чем через год Иван Бураков становится председателем колхоза «Победа». Под его

руководством колхоз справляется со всеми производственными показателями, и становится одним из лидирующих в районе.

Воспоминаниями о герое-земляке поделился ветеран труда Александр Спиридонович Соловьев. Он лично знал Ивана Ивановича, работал с

ним в колхозе. И обратился к школьникам с пожеланием изучать историю, а также знать и помнить людей, которые своим трудом приносили славу родной земле.

За всю трудовую жизнь Иван Бураков получил ряд правительственные наград: орден Красной Звезды, медаль «За

оборону Кавказа», орден Трудового Красного Знамени, медали «За освоение целинных земель», большую серебряную медаль ВСХВ за успехи в народном хозяйстве СССР. Имеет звание «Ветеран труда». 18 лет был членом областного комитета народного контроля, что говорит о его высоком авторитете в области.

В числе родственников, присутствовавших на торжественном мероприятии, был Артём Бураков, внук героя-земляка.

— Я горд, что являюсь потомком Ивана Ивановича Буракова. Наша история знает немало героических примеров не только фронтовых, но и трудовых. Один из таких мой дед.

Глава Солобоевского сельского поселения Константин Иванов, говоря о важности события в жизни не только школы, но и всего села, отметил, что пока в сердцах людей живёт память о трудовом подвиге наших земляков, наша Россия будет могучей и непобедимой.

В Исетском районе продолжается реализация проекта «Лица Героев», рассказывающего о людях разных поколений, совершивших подвиги на полях сражений и на трудовом фронте. Мы, потомки героев, обязаны знать и помнить тех, чьи достижения вписаны в историю страны.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Понедельник, 19 мая

ПЕРВЫЙ

05:00 «Доброе утро» 0+
 09:00, 12:00, 14:00, 17:00, 03:00 Новости
 09:05 «Модный приговор» 0+
 09:55 «Жить здорово!» 16+
 10:40 «Антифейк» 16+
 11:10, 00:10, 03:05 Подкаст.Лаб 16+
 12:25 «Время героев» 16+
 13:25, 14:15, 19:00,
 22:45 «Информационный канал» 16+
 17:15 «Давай поженимся!» 16+
 18:05 «Мужское/Женское» 16+
 19:50 «Пусть говорят» 16+
 21:00 Время
 21:45 Т/с «Палач» 16+
 21:45 Т/с «Палач» 16+

РОССИЯ 1

05:00 «Утро России»
 09:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00,
 03:00 Вести
 09:30 Местное время
 09:55 «О самом главном» Ток-шоу 12+
 11:30, 21:10 Вести. Местное время
 12:00, 18:00 «60 минут» Ток-шоу 12+
 14:30, 02:10,
 03:30 Т/с «Дама с собачкой» 16+
 17:00 «Малахов» 16+
 21:30 Т/с «Мания и Груня» 16+
 23:30 «Вечер
 с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

04:50, 08:25,
 10:35 Т/с «Морские дьяволы» 16+
 06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+
 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00,
 23:35 Сегодня
 13:25 «Чрезвычайное
 происшествие» 16+
 14:00 «Место встречи» 16+
 16:45 «За гранью» 16+
 17:50 «ДНК» 16+
 20:00 Т/с «Последний из стаи» 16+
 22:15, 00:00 Т/с «Лихач» 16+
 00:55 Т/с «Приставы» 12+
 04:20 Т/с «Агентство
 скрытых камер» 16+

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

05:00, 07:00, 09:00 «Вечерний хэштег.
 Главное» 16+
 05:30, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30,
 10:30 «Утро» 16+
 06:00, 08:00,
 10:00 «Большая область» 16+
 11:00 «Мамы в деле.
 Просто о сложном» 16+
 12:00 «МЧС» 16+
 12:15, 18:15, 04:45 «Свои герои» 16+
 12:30 Д/с «Земля людей.
 Разговор с огнем» 16+
 13:00, 14:00, 16:00 ТСН Лайт 16+
 13:15 Д/с «Тайна на карте.
 Мангуп-Кале» 16+
 14:15 «Удачная экскурсия» 12+
 14:30 «Хочу в район!» 12+
 15:00, 18:00, 19:00, 21:00, 01:30,
 03:30 ТСН 16+
 15:15 «Примерка ТВ» 16+
 15:30 «День здоровья» 16+
 16:15, 23:15 Т/с «Неподкупный» 16+
 18:30 Д/с «Земля людей. Негидальцы.
 Сила трилистника» 16+
 19:30, 02:00 «Вечерний хэштег» 16+
 20:30, 03:00 «Добрые вече,
 Тюмень» 16+
 21:30 Т/с «Офицерские жёны» 16+
 00:45 Д/с «Шедевры военных музеев.
 Во имя жизни» 16+

РОССИЯ К

06:30 «Диалоги о животных. Лоро Парк.
 Тенерифе»
 07:20 «Чёрные дыры. Белые пятна»
 08:10 «Невский ковчег. Теория
 невозможного. Мария Тальони»
 08:35 Спектакль «Мерз и старая дама»
 10:00, 12:30, 17:00, 19:30,
 00:05 Новости культуры
 10:15 «Наблюдатель»
 11:10 ХХ век. «Мастера искусств.
 Алия Тарасова»
 12:45 Новости. Подробно. Арт
 13:00, 23:35 «Иосиф Бродский.
 Возвращение»
 13:30 Линий жизни. Валерий Мишин
 и Тамара Буковская
 14:20 Т/с «Мужество»
 15:30 «Агора» Ток-шоу
 16:30 «Передвижники.
 Алексей Саврасов»
 17:15, 01:15 Исторические концерты
 18:20 «Рассказы из русской истории»
 19:45 «Главная роль»
 20:05 «Правила жизни»
 20:30 «Спокойной ночи, малыши!»
 20:45 Д/с «Свидетели времени.
 Владимир Губарев.
 Доверенное лицо науки»
 21:30 «Сати. Нескучная классика...»
 22:10 Т/с «Мерз».
 Мерз и соблазны ночи»
 00:20 Д/с «Земля легенд.
 В царстве огня»
 02:15 Д/с «Запечатлённое время.
 Я филателист!»

СТС

06:00, 05:05 М/с «Три кота» 0+
 07:00 М/с «Маша и Медведь» 0+
 08:20 «Богатырские игры.
 Секреты сезона» 16+
 09:15 «Суперниндзя. Дети» 12+
 13:20 Х/ф «Воздушный маршал» 16+
 15:25 Х/ф «Зор волка» 16+
 17:55, 19:00 Т/с «Мой брат - клон» 16+
 20:00 Х/ф «Такси» 12+
 21:50 Х/ф «Такси-2» 12+
 23:40 Х/ф «Такси-5» 18+
 01:40 Х/ф «Игра в переговоры» 16+

5 КАНАЛ

05:00, 09:00, 13:00, 17:00 «Известия» 16+
 05:25 Т/с «Свои» 16+
 08:05 «Фирменный рецепт» 12+
 08:40 «Знание силы» 0+
 09:30 Т/с «Великолепная пятёрка» 16+
 13:30, 01:50 Т/с «След» 16+
 22:20, 00:30 Т/с «Свои» 16+
 00:00 «Известия. Итоговый выпуск» 16+

Вторник, 20 мая

ПЕРВЫЙ

05:00 «Доброе утро» 0+
 09:00, 12:00, 14:00, 17:00, 03:00 Новости
 09:05 «Модный приговор» 0+
 09:55 «Жить здорово!» 16+
 10:40 «Антифейк» 16+
 11:10, 12:25, 14:15, 19:00,
 22:45 «Информационный канал» 16+
 17:15 «Давай поженимся!» 16+
 18:05 «Мужское/Женское» 16+
 19:50 «Пусть говорят» 16+
 21:00 Время
 21:45 Т/с «Палач» 16+
 00:10, 03:05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05:00 «Утро России»
 09:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00,
 03:00 Вести
 09:30 Местное время
 09:55 «О самом главном» Ток-шоу 12+
 11:30, 21:10 Вести. Местное время
 12:00, 18:00 «60 минут» Ток-шоу 12+
 14:30, 02:10,
 03:30 Т/с «Дама с собачкой» 16+
 17:00 «Малахов» 16+
 21:30 Т/с «Мания и Груня» 16+
 23:30 «Вечер
 с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

04:50, 08:25,
 10:35 Т/с «Морские дьяволы» 16+
 06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+
 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00,
 23:35 Сегодня
 13:25 «Чрезвычайное
 происшествие» 16+
 14:00 «Место встречи» 16+
 16:45 «За гранью» 16+
 17:50 «ДНК» 16+
 20:00 Т/с «Последний из стаи» 16+
 22:15, 00:00 Т/с «Лихач» 16+
 00:55 Т/с «Приставы» 12+
 04:20 Т/с «Агентство
 скрытых камер» 16+

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

05:00, 06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 12:00, 15:00,
 18:00, 19:00, 21:00, 01:30,
 03:30 ТСН 16+
 05:30, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30,
 10:30 «Утро» 16+
 11:00, 19:30,
 02:00 «Вечерний хэштег» 16+
 12:15, 18:15 «Интервью» 16+
 12:30 Д/с «Земля людей. Негидальцы.
 Сила трилистника» 16+
 13:00, 14:00, 16:00 ТСН Лайт 16+
 13:15 «Истории Города N
 с Пьером Бурелем. Торжок» 16+
 14:15 «Удачная экскурсия» 12+
 14:30 «Хочу в район!» 12+
 15:15 Д/с «Тайна на карте.
 Мангуп-Кале» 16+
 16:15, 23:15 Т/с «Неподкупный» 16+
 18:30 Д/с «Земля людей.
 Разговор с огнем» 16+
 20:30, 03:00 «Добрый вечер,
 Тюмень» 16+
 21:30 Т/с «Офицерские жёны» 16+
 00:45 Д/с «Для памяти
 на вечную славу» 16+
 03:45 «Новости Югра» 16+
 04:00 «Новости Упорово» 16+
 04:15 «День за днём» 16+
 04:30 «Новости Ишима»
 04:45 «МЧС» 16+

РОССИЯ К

06:30 «Диалоги о животных. Лоро Парк.
 Тенерифе»
 07:15 «Легенды мирового кино»
 07:40, 18:35 Д/ф «Земля легенд.
 В царстве огня»
 08:40 Спектакль «Мерз и старая дама»
 10:00, 12:30, 17:00, 19:30,
 00:05 Новости культуры
 10:15 «Наблюдатель»
 11:10 ХХ век. «Скрипка Леонида Когана»
 12:45 Новости. Подробно. Книги
 13:00, 23:35 «Иосиф Бродский.
 Возвращение»
 13:30 Д/ф «Городок художников
 на Масловке»
 14:15 Т/с «Мужество»
 15:20 Д/ф «Уфа. Особняк
 Елены Пономарёвой-Молло»
 15:50 «Сати. Нескучная классика...»
 16:30 «Эрмитаж»
 17:15, 01:15 Исторические концерты
 18:05, 02:10 Д/с «Запечатлённое время.
 Пленники тишины»
 19:45 «Главная роль»
 20:05 «Правила жизни»
 20:30 «Спокойной ночи, малыши!»
 20:45 Д/ф «ЦМШ-90! Школа.
 Воспоминание о будущем»
 21:30 Белая студия
 22:10 Т/с «Мерз». Терпение Мерз»
 00:20 Д/ф «Земля легенд.
 В царстве земли»

СТС

06:00, 05:00 М/с «Три кота» 0+
 07:00 М/с «Маша и Медведь» 0+
 08:15 Т/с «Тётя Марта» 16+
 11:35 Х/ф «Праздничный переполох» 16+
 14:00 Х/ф «Невезучие» 12+
 15:55 Х/ф «Короче говоря» 16+
 17:55, 19:00 Т/с «Мой брат - клон» 16+
 20:00 Х/ф «Дальний космос» 16+
 22:20 Х/ф «Мегалодон» 16+
 00:20 Х/ф «На глубине 6 футов» 16+
 02:10 Т/с «Сеня-Федя» 16+

5 КАНАЛ

05:25, 06:00, 04:20 Т/с «Свои-3» 16+
 06:40, 07:20, 03:10, 03:45 Т/с «Свои-5» 16+
 08:05 «Страна советов» 16+
 08:40 «Знание силы» 0+
 09:00, 13:00, 17:00 «Известия» 16+
 09:30 Т/с «Великолепная пятёрка» 16+
 13:30, 14:20, 15:15, 16:05, 17:30, 18:20, 19:05, 19:45,
 20:40, 21:25 Т/с «След» 16+
 22:20 Т/с «Свои-7» 16+
 23:05, 01:15 Т/с «Свои-4» 16+
 00:00 «Известия. Итоговый выпуск» 16+
 00:30 Т/с «Свои-6» 16+
 01:50, 02:30 Т/с «След» 18+

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «Животновод»

(Исетский район, с.Шорохово)

информирует граждан и юридических лиц в населённых пунктах с.Шорохово, п.Зерновой, п.Ишимский, расположенных на расстоянии до 7 км от границ пла-нируемых к обработке пестицидами и агрохимикатами земельных участков с кадастровыми номерами: 72:09:0207001:221, 72:09:0207001:219, 72:09:0207001:216, 72:09:0207001:215 о том, что с 22 мая по 26 мая 2025 года будет проводиться обработка полей пестицидами и агрохимикатами третьего класса опасности с применением наземной аппаратуры, в ночное время с 22:00 до 06:00 ч. Препараты: Спрут Экстра (540 г/л). Рекомендуемые сроки изоляции пчёл после обработки – не менее 3-х суток.

По интересующим вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 932 484 56 55

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ И ПЧЕЛОВОДОВ!

АО «Подсобное хозяйство «Заречный» в период с 19 мая по 23 мая 2025 года будет проводить обработку полей препаратами: Глифор Форте, ВР 540, Глиф ВР, 1-го класса опасности для пчёл, с применением наземной аппаратуры на земельных участках, в границах с территориями Солобоевского, Мининского и Верхнеингальского сельских поселений, расположенных на расстоянии до 7 километров от границ планируемых к обработке участков с кадастровыми номерами: 72:09:0000000:1517, 72:09:0000000:543, 72:09:1412001:16. Рекомендуемые сроки изоляции пчёл в ульях после обработки – не менее пять суток.

По всем возникающим вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефонам:
 8 (3453) 25-1-36, 25-0-97

Усиленные Теплицы
«КРЕПЫШ»

т. 8-950-55-26-530, т. 8-982-6

РАЗНОЕ

ПИЛОМАТЕРИАЛ в наличии и под заказ. ЗАТОЧКА ЦЕПЕЙ БЕНЗОПИЛ с.Шорохово. РАСПИЛОВКА ЛЕСА. Работаем быстро и качественно. ОПИЛ, СРЕЗКА бесплатно. Тел.: 8 912 393 11 11

Сталь Поставка

МЕТАЛЛОПРОКАТ

! звоните с 10:00 до 19:00!

- АРМАТУРА - ЛИСТ - ТРУБА - ШВЕЛЛЕР - УГОЛОК
- ПРОФНАСТИЛ - СТОЛБИКИ ЗАБОРНЫЕ И ДРУГОЕ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ! доставка до дома!
возможен расчет на месте!

Все подробности о скидках уточняйте по телефонам. ООО «Стальпоставка», ИНН 7207024025 ОГРН 1377232033388 Реклама

Финансовая свобода ближе, чем вы думаете!
Подробная консультация с вариантами решения финансовых проблем от Арбитражного управляющего (номер в едином реестре арбитражных управляющих 22138). Приём по записи по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, д. 11, 2 этаж.

Запись по телефонам: 8 922 008 00 52, 8 932 623 00 52

БЕТОН

УСЛУГИ крана-манипулятора,
погрузчика, АВТОУСЛУГИ.

ДОСТАВКА



ПРОДАЁМ:
песок, щебень,
керамзит, цемент

с.Исетское, ул.Шилкова, 45. Звоните: 8 922 007 93 99

РАБОТА

Есть работа! В кафе требуются: ПЕКАРЬ, АДМИНИСТРАТОР. График - 2/2. Тел.: 8 912 386 28 87

Требуются СТРОИТЕЛИ, РАЗНОРАБОЧИЕ, СТОЛЯРЫ, ТРАКТОРИСТ-МОТОРИСТ. Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21

6-5

УСЛУГИ

ВСПАШУ ОГОРОД (плуг, фреза).
Тел.: 8 919 955 25 26

ВСПАШКА ЗЕМЛИ фрезой, трактором.
Тел.: 8 919 922 20 10

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на попутной газели.
В удобное для меня время - для вас дешевле. Тел.: 8 932 479 10 30

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ: консультации, подготовка документов, представительство в суде. Предварительная запись. Тел.: 8 904 875 33 02. Офис: с.Исетское, ул.Кирова, 21

МАССАЖ. Тел.: 8 919 946 09 95

15-14

Вакуумная ЧИСТКА печных дымоходов, без разбора печи, без пыли и грязи. Тел.: 8 965 868 48 88

5-1

УСЛУГИ АССЕНИЗАТОРА. Работаем без перерывов и выходных дней! С 8:00 до 17:00. Объём - 5,3 м³. Подача машины в день обращения! Возможна предварительная запись на удобное для вас время. Тел.: 8 982 985 07 99

АССЕНИЗАТОР, 4, 5, 10 м³. Индивидуальные цены от объёма.
Тел.: 8 952 678 99 11

ВЫКАЧКА КАНАЛИЗАЦИИ, СЕПТИКА, 5 м³. Тел.: 8 902 622 83 55

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, в т.ч.: тротуарная плитка, бордюры, бетонные работы. Тел.: 8 922 394 08 00

10-9

Все виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. Тел.: 8 950 490 33 08

20-11

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ И РЕМОНТНЫХ РАБОТ. Тел.: 8 962 508 72 77

10-1

РЕМОНТ телевизоров, смартфонов, планшетов, компьютеров, ноутбуков.
Тел.: 8 902 812 18 88

15-8

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ ЖК, ПЛАЗМ, МОНИТОРОВ, МИКРОВОЛНОВОК.
Тел.: 8 912 979 38 37, 8 909 725 01 84,

21-3-10

РЕМОНТ телевизоров, холодильников, стиральных машин, компьютеров, телефонов и прочей электроники и бытовой техники. Компания «РемБыт-Техника». У нас работают профессионалы с многолетним опытом.
Телефон: 8 908 871 21 76

5-2

ПРОДАЁМ

ПРОДАЁТСЯ ЕВРОВАГОНКА

(разные длины)

от 350 руб. и выше за 1 кв. м.

Тел.: 8 919 591 56 52, Сергей

Комбикорм гранулированный
фирмы «Весёлый Мельник»
(вся фасовка 40 кг):

- для кур несушек пк1, для цыплят от 1 до 7 недель пк2, для цыплят от 5 недель пк6; для дойных коров кк60; свиной СКК-58; универсальный комбикорм; ПЗК92 для откорма кроликов.

Комбикорм гранулированный
фирмы «АгроКолос»
(вся фасовка 30 кг):

- ПК 1-2 для кур-несушек; для с/х птиц; КК 60 для дойных коров; СКК 58 для откорма свиней; кормосмесь универсальная.

Дополнительная продукция:

- отруби пшеничные (рассыпные), 25 кг; мука высший сорт, 10 кг; мука высший сорт, 25 кг; пшеница (цельное зерно), 35 кг.

Цены уточняйте у оператора.

Бесплатная доставка по с.Исетское и Исетскому району каждый понедельник и среду. Занос мешков БЕСПЛАТНО. При объёме от 1 тонны действует скидка 5% (уточняйте у оператора).

Заявки принимаем пн-пт - с 8:00 до 17:00, сб-вс - выходной.
Тел.: 8 950 495 22 00

КУХНИ, ШАФЫ-КУПЕ на заказ от «Эксклюзив-Дизайн», с.Исетское, ул.Сиреневая, д. 1а. Тел.: 8 922 471 18 59

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

ВЫПОЛНИМ
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

- фундаменты • отмостки
- веранды • заборы • хозблоки
- дома с нуля
- внутренняя отделка
- бани • колодцы • душевые
- печи • ремонт крыши

МАТЕРИАЛ НАШ И ЗАКАЗЧИКА!

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 10%*



Гарантия качества!

Выезд на осмотр БЕСПЛАТНО!

Подробности по телефону

8 909 177 38 70

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

выполнит любые виды строительных работ
Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки

Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое

* Работаем со своим материалом

* Делаем быстро и качественно

* Пенсионерам и семьям участников СВО скидка 30%

8-919-939-60-45 Валерий

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

выполнит любые виды строительных работ

• ВСЕ ВИДЫ КРЫШ - Кровельные работы
• СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, беседки, хозблоки

• Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки, полы, потолки

Ремонт квартир

Выезд на замер БЕСПЛАТНО!
Работаем по всей области

Пенсионерам скидка 35%

8-909-182-18-18 Максим

8-982-962-10-10

8-969-806-77-73

8-982-987-23-27

Михаил звоните в любое время!

8-919-580-29-04

Имеются противопоказания.

Лиц. № ЛО-45-01-000153 от 28.01.2014 г.

необходима консультация специалиста

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

выполнит любые виды работ со своим материалом

ДОМЫ КРЫШИ ЗАБОРЫ С НУЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЕ АНГАРОВ

устраним недоработки и дефекты строительства

до 25% скидка пенсионерам

8-969-806-77-73

8-982-987-23-27

Приезжайте в любой момент

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ЕГОРА БУСЫГИНА с 18-летием!

Любимый сын наш дорогой,
Сегодня день рождения твой!
Хотим тебе мы пожелать
От времени не отставать.
Тебе сегодня восемнадцать,
И мы желаем постараться
Добиться целей всех своих,
Иметь друзей, близких, родных!
Любовь однажды повстречать
И никогда не отпустить!
И жизнью просто наслаждаться
В свои лихие восемнадцать!
Ну в общем, с днём рождения, сын,
Ты самый лучший из мужчин!

Мама, папа, сестра

ЕГОРА БУСЫГИНА с 18-летием!

Поздравляем, внук наш славный,
Восемнадцать отмечаешь.
Ты уже совсем большой,
Многое умеешь, знаешь.
Пожелать хотим успехов
В начинаниях твоих,
Чтобы ладились все планы,
Силы было за двоих!
Будь мужчиной настоящим,
Сильным, смелым, волевым,
Цену знай любви и дружбе,
Первым будь, не запасным!

Бабушка, дедушка

С юбилеем
ТАТЬЯНУ АНАТОЛЬЕВНУ ЛЕБЕДЕВУ,
ГАЛИНУ ФЕОКТИСТОВНУ КОСТЫГИНУ,
ВЛАДИМИРА КОНСТАНТИНОВИЧА
ПОНОМАРЕВА,
ГАЛИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ
ШАХАЛЕВИЧ,
АНАТОЛИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА МАЛЬНОВА,
НИКОЛАЯ ИВАНОВИЧА ПАНСЕВИЧА,
КОНСТАНТИНА ФИЛАТОВИЧА
АРИСТОВА,
ЕКАТЕРИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ
КУДРИНУ!

С юбилеем поздравляем
И желаю от души
Сил и крепкого здоровья,
Счастья, радости, любви!
Чтобы было настроение,
Юмор, солнце, позитив,
Просто жизнью наслажденье,
Чтоб исполнились мечты!
И неважно это вовсе,
Сколько насчитала жизнь,
Главное же – улыбаться
И всегда вперед идти!

Администрация и совет ветеранов
Соловьевского сельского поселения

Юбиляров мая с днём рождения!
ТАТЬЯНУ МОИСЕЕВНУ ДЕРНОВУ,
АНАТОЛИЯ АЛЕКСЕЕВИЧА ТАТАРЧУКА,
ЛЮДМИЛУ АЛЕКСАНДРОВНУ ПОЛЕВУ!

В ваш юбилей сегодня
мы желаем счастья,
Пускай судьба хранит
от горя и ненастья,
Желаем крепкого здоровья и добра,
Улыбок радостных, семейного тепла!

Администрация, совет ветеранов
п.Коммунар

РАЗНОЕ

СДАМ ПОМЕЩЕНИЕ В АРЕНДУ под офис или магазин в центре с.Исетское, площадь 36,6 кв.м. Тел.: 8 912 393 84 83

Утерянный аттестат о среднем общем образовании, выданный на имя Екимовой Любови Владимировны, 07.07.1970 г. р., считать недействительным

e-mail: redzarya@rambler.ru

**22 мая с 15:00 до 15:30
у МАГАЗИНА «ДОБРОЦЕН»**
РЕКЛАМА
состоится распродажа **ДЕЛАЕМ
ОСТАНОВКИ
НА ПРОФИЛЯХ**
КУР-НЕСУШЕК (красные и белые) 300-350-450-550 руб.
КУР-МОЛОДОК 600, 650 руб.
ДОМИНАНТОВ - 700-750 руб.
8-923-686-01-29, 8-999-455-30-08

19 и 22 мая с 13:00 до 14:00 ч.
на территории автовокзала с.Исетское
состоится продажа цыплят бройлеров, гусят (3 породы), утят, мулардов, цыплят несушек (Браун ник).
Полнорационный корм Богдановичский.
Тел.: 8 922 000 89 48
ИП Хромченко В. А.

22 мая 9:00 - 9:30
у маг. «МАГНИТ»
на ул. Механизаторов
РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК
8-12 мес.-300-400-450-500 руб.
(красные и белые)
4-4,5 мес. - 600-650 руб.
Доминант - 700 руб.
Запись по **8-913-142-88-80**,
телефонам **8-953-399-58-91**.

INVITRO Акции и приём врачей!
21.05 – педиатр, детский эндокринолог;
24.05 – онколог/маммолог (удаление: родинки, гемангиомы, папилломы);
24.05 и 25.05 – гинеколог+УЗИ;
26.05 – флеболог, гинеколог, УЗИ;
28.05 – гастроэнтеролог+УЗИ;
31.05 – уролог+УЗИ.
До 31 мая выполните комплекс тестов, которые позволяют оценить состояние щитовидной железы.
До 300 allerготестов выполните исследование на специальных условиях – со скидкой 20 %.
Тел.: 8 992 313 40 40, 8 (34537) 2-08-07.
Адрес: с.Исетское, ул.Горького, 8.
Имеются противопоказания.
необходима консультация специалиста.
Номер ЛО Л041-01107-72/00314580 от 05.07.2017 г.

ПРОДАЁМ

КВАРТИРУ 1-комнатную в с.Исетское.
Тел.: 8 950 499 04 29

КВАРТИРУ 2-комнатную в с.Исетское.
Тел.: 8 950 499 04 29

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК (10 соток) с домиком, с.Соловьёво, ул.Комсомольская, 14. Тел: 8 912 389 10 88

А/М ВАЗ-21101 в хорошем состоянии.
Тел.: 8 950 499 75 48

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ от производителя. Замер, доставка бесплатная. Пенсионерам – скидки.
Тел.: 8 982 933 08 63

КРОВЛИ, ФАСАДЫ в Исетском, ул.Светлая, 13. Тел.: 8 902 812 77 77

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33

СЕНО, ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ.
Тел.: 8 902 812 71 03

ПРИГЛАШАЕМ

**19 мая на рынке «Кооператор» с.Исетское с 9:00 часов состоится
ПРОДАЖА САЖЕНЦЕВ**
плодовых деревьев и декоративных кустарников: яблони, груша, слива, абрикос, смородина, крыжовник, малина, гортензия, розы, вишня, виноград, клубника, жасмин, калина бульданеж и многое др. **Новинки сезона:** слива «Белоснежка» (сладкая, обильноурожайная); яблоня «Серебряное копытце» (очень сладкая, зимостойкая); смородина «Багира» (крупная, сухого отрыва); малина «Краса России», «Геракл», «Полка». Все саженцы двухлетнего возраста, перезимовавшие зиму. Закрытая корневая система. **Подробная консультация по обработке сада от болезней и вредителей.**
Торгует А.М.Прокопьев

Магазин «Золотая рыбка»
зоотовары, рыболовные товары, комбикорма для животных
переехал с ул.Строителей, 12.

Мы находимся по новому адресу:
с.Исетское, ул.Первомайская, 52, стр. 2, ориентир – магазины «ХайТек» и «Согласие».
Работаем ежедневно с 9:00 до 19:00 ч.
без перерыва на обед.
Тел.: 8 982 915 04 04

«КровСтрой»
Мы открылись! Предлагаем вам по доступным ценам и в короткие сроки:
черешицу, профнастил, сайдинг, штакетник.
Работаем напрямую с производителями. Тел.: 8 982 942 39 39
с.Исетское, ул. 50 лет ВЛКСМ, 7д

МАГАЗИН **ХайТек** ПРЕДЛАГАЕТ:

ТЕПЛИЦЫ



ОКНА



ДВЕРИ



КОВАНЫЕ ВОРОТА. НЕДОРОГО



ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
ALUTECH, DOORHAN

с.Исетское, ул.Первомайская, 52, стр. 2,
ориентир – магазин «Согласие». Тел.: 8 (34537) 23-4-55

БРОЙЛЕРОВ, ГУСЯТ, УТЯТ, ИНДЮШАТ, МУЛАРДОВ. Тел.: 8 922 570 48 90

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 952 349 37 39

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 982 969 38 19

ПЕЧЬ в баню, БАК (нержавейка), ТРУБУ вытяжную. Доставка.

Тел.: 8 922 564 98 27

ПЕЧЬ в баню, БАК (нержавейка).

Доставка. Тел.: 8 963 008 46 67,

8 922 577 88 50

20-14

ДРОВА, ГОРБЫЛЬ, СРЕЗКУ.

Тел.: 8 952 341 63 22

15-16

ДРОВА колотые берёзовые.

Тел.: 8 919 925 65 49

ТЕПЛИЦЫ «урожай»
8 922 263 88 14
8 (34535) 5-09-50

Доставка.
Установка

Цена 11 руб. 37 коп.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
по вопросам рекламы и объявлений,

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано

в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 1185
Объём 2 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2236

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980